

CUPRINS

Mulțumiri	7
Introducere	9
1 Instruirea unui soldat al întunericului	13
2 Facem cunoștință cu imperiul	19
3 Elevi ai întunericului	36
4 Război pe autostrada I-95 Nord	43
5 Intrarea în gaura neagră	51
6 În imperiul întunericului intră lumina	56
7 O înșelăciune a împărăției întunericului	73
8 Oi în haine de lupi	82
9 Trezirea, în gaura neagră	92
10 Descoperiri din războiul stelelor	102

11	Întunericul este expus	111
12	Privind imperiul întunericului „din spatele cortinei” .	119
13	O forță care își pierde puterea	129
14	Evadare din gaura neagră	137
15	Săbii de lumină și războinici stelari.	145
16	Un nou capitol	159
17	Luptând împotriva imperiului	173
18	O altă gaură neagră	181
19	„Te voi aduce iarăși”	186
20	Războiul celor două dealuri	192
	Apel.	199

The background features a light gray gradient with dark gray silhouettes of various buildings and trees. The buildings have different rooflines, including gables and pointed roofs. The trees are scattered around the edges of the frame.

1

INSTRUIREA UNUI SOLDAT AL ÎNTUNERICULUI

Am fost născut în Kingston, Jamaica, în anul 1972, fiind al treilea copil din cei patru ai familiei. În casa unde am crescut, respectul era cel mai important principiu și, deși participam foarte rar la programele vreunei biserici, părinții ne-au învățat să-i respectăm pe bătrâni și pe cei din jurul nostru. Disciplina pe care o aplicau era strictă, iar cureaua era mereu folosită pentru a rezolva orice problemă pe care o aveam.

Eram o familie unită; mereu m-am gândit la cei doi frați mai mari, Tony și Rhoan, ca la gărzile mele de corp. La rândul nostru, eram gărzile de corp ale fratelui nostru mai mic, Sean. Iar tata era bodyguardul întregii *familii*.

Fiind născut în Saint Thomas, Jamaica, tata venea dintr-o familie destrămată, fiind al doilea din șase frați. Când avea doar doisprezece ani, mama lui a plecat în Anglia, lăsându-l în grija bunicilor. Bunicul său, fiind pastor al unei biserici de rit pentecostal, l-a crescut în această credință. Tata a decis apoi să-și continue educația, terminând printre primii din clasa lui, după care a început să lucreze ca funcționar de stat și ca ofițer în rezervă. Aici a fost numit comandant peste un pluton de patruzeci de soldați. Mai târziu, s-a înrolat în Forțele Speciale din Jamaica, unde a condus operațiuni clandestine, s-a ocupat de probleme de securitate internă, dar și de misiuni de recunoaștere. În cele din urmă, a devenit parte dintr-o organizație secretă de contrainformații, unde era instructor de arte marțiale. Cu toată această experiență, nu avea să le permită niciodată fiilor lui să piardă vreo luptă.



Trupa lor de hip-hop se numea The Boogie Monsters.

După câțiva ani buni de muncă asiduă în anonimat, au reușit să devină celebri, semnând un contract profitabil, de opt albume, cu EMI Records. Lucrurile mergeau de minune, sau cel puțin așa credeau.

Ivor și fratele lui, Sean, erau mici când familia lor s-a mutat din Jamaica în Statele Unite. Au învățat de mici să se apere. Tatăl lor, fost membru al unei agenții militare de contrainformații și instructor de arte marțiale, nu le-a permis să piardă vreo luptă. În ciuda acestui lucru, era cât pe ce să piardă cea mai importantă bătălie din viața lor.

Fiind fani înrăiți ai seriei *Star Wars*, numele lor de scenă erau Yoda și Jedi. Însă forțele care căutau să-i distrugă, pe ei și pe ceilalți membri ai grupului, erau reale. Rând pe rând, Dumnezeu a trimis diferiți oameni în viața lor pentru a-i ajuta să vadă pericolele pe care această „gaură neagră” a divertismentului le ascunde de starurile și de fanii ei.

Vei afla cum acești frați care trăiau o viață de lux au renunțat la celebritate și la bogăție pentru a avea o relație cu Hristos și pentru a-L sluji. Vei fi surprins să vezi cum Tatăl ceresc le-a ascultat rugăciunile, făcându-i mai mult decât biruitori.



IVOR MYERS este unul dintre cei patru membri ai formației de muzică hip-hop The Boogie Monsters. După ce a făcut câteva descoperiri uluitoare, a părăsit această industrie și este acum implicat full-time în lucrarea de pastorație. De asemenea, este vorbitor și director al organizației Power of the Lamb, precum și prezentator al emisiunii *Battles of Faith*, a postului de televiziune 3ABN, alături de soția lui, Atonte.